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Írta: Bereczki Lajos

A Baranya Megyei Bíróság Elnöke és a Pécsi Tudományegyetem
Általános Orvostudományi Karának dékánja még 2011. március
7-én megállapodást kötöttek egy oktatási programsorozatról,
melynek során az Igazságügyi Orvostani Intézetben igazságügyi
orvosszakértői előadásokat tartottak a Baranya Megyei Bíróság
bírái, titkárai és fogalmazó részére.
  
Időnként a munkabeosztást veszélyeztette a program
népszerűsége, mivel mindenki részt szeretett volna venni azon
– mondta kedd délután dr. Wirth Béla a Baranya Megyei
Bíróság elnöke (kis képünkön jobbra). A hathetes, minden
kedden délután zajló előadássorozat soha nem végződött a
tervezett időben. Annyira érdekelte a bíróságon dolgozó
szakembereket a kérdés, hogy rendre elhúzódtak ezek a
találkozók. Ezt már dr.
Huszár András
intézetigazgató professzor tette hozzá (kis képünkön balra), aki
szerint rendkívül eredményes volt a kurzus, elsősorban abban
látja a jelentőségét a programnak, hogy a leendő bírák
találkozhattak a leendő szakértőkkel. Ezzel a személyes,
kétoldalú kapcsolatok kialakulása kezdődhetett meg, amely a
későbbiekben a bírósági ügyek lefolyását teheti a mainál
lényegesen rövidebbé.
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A képen a toxikológiai labor egy része láthatóA PTE ÁOK alkalmas erre a képzési feladatra, hiszen számoskiváló szakemberrel, korszerű műszerrel, berendezésselrendelkezik, olyannal is, amely az országban egyedül csak itttalálható meg  és a szakértői munkához elengedhetetlen. Azintézetvezető professzor megemlítette, hogy egyedülálló az aműszer is, amely 3000 anyag felismerését és beazonosításátteszi lehetővé.Dr. Koller Ákos dékánhelyettes kiemelte, országosan is példanélküli ez az együttműködés, hiszen rajtuk kívül más egyetemnem rendelkezik hasonló jellegű projekttel. Az előadássorozat alétrehozók szándéka szerint elősegíti a bíróságon dolgozókismereteinek felfrissítését, hiszen például a drogokalkalmazásában folyamatos a „fejlesztés”, így a szakmának islépést kell tartani a felismerésben, beazonosításban. 

Egy anyagmeghatározásra használt berendezésAz előadások 2011. április 1. és 2011. június között zajlottak,témáik voltak a sérülések véleményezése, látlelet, gyógytartam,DNS technika, származás megállapításához szükségesvizsgálatok, toxikológia, ittas és bódult állapotokvéleményezése, munkaképesség csökkenés munkaügyiperekben, igazságügyi elmekórtan, pszichológia,cselekvőképesség, beszámíthatóság, bemutató boncolás, azorvosszakértő és a bíróság együttműködése büntető és polgáriperes ügyekben. Az egyetem és a bíróság vezető szakemberei ezen a maisajtóbeszélgetésen is egyetértettek abban, hogy a programugyan most lezárult, de a jövőben hasonló kurzusokat kellindítani, hiszen a szakértői munka ismerete kulcskérdés lehetegy-egy bírói döntésben.
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